

快报“社区春晚民星海选”活动走进幕府西路社区

各路草根“民星”齐登场 好戏连连看

12月20日,由现代快报联合苏宁云商、朝中食品、小贵宾郎酒举办的“社区春晚”民星海选,来到了鼓楼区宝塔桥街道幕府西路社区。抖空竹、耍九节鞭、比拼爵士舞伦巴舞、跳茉莉花民族舞、吹葫芦丝表演情景剧……300多名来自社区的舞蹈达人、乐器玩家、武林高手,包括小萌娃们,纷纷亮相舞台,参与海选活动。南京演艺集团20多位专业演员也前来助阵,一起为社区居民上演了一台好戏。

活动现场,苏宁云商、快报便民网、钟山明镜律师事务所、南京交警六大队还为居民提供维修小家电、法律咨询、交通法规咨询等服务。

现代快报记者 仲茜 吴鹏 钟晓敏



本版摄影 现代快报记者 施向辉

候场

大叔大妈、萌娃都有备而来

现代快报首届“社区春晚”备受关注,在近两个月的筹备过程中,众多草根民星、社区文艺达人来报名,这次“社区春晚”海选活动走进鼓楼区宝塔桥街道幕府西路社区,更是受到了城北社区居民的热烈欢迎。来自金陵二村社区、金陵四村社区、燕江路社区、桥东街社区和幕府西路社区的文艺团队都选送了精心编排的节目。“年纪最大的83岁,最小的4岁半,大家都想一展身手,登上快报春晚舞台。”宝塔桥街道文化站站长王小提说。

候场人群中,记者看到一群穿着少数民族服装的大叔大妈,他们来自金陵二村社区葫芦丝队,“我们可是有备而来,挑选了36人,用葫芦丝演出情景剧《刘三姐》选段”。葫芦丝乐器指导老师杨东升介绍,3年前,他们在社区成立了一支丝乐俱乐部,现在学员已经超过200人。这次,杨老师特地编排了乐曲,将乐器演奏和舞台表演融合起来,队员们用葫芦丝表演情景剧,想给观众带来全新的艺术享受。“一边吹葫芦丝,一边根据情节表演,这种创新形式应会给大家耳目一新的感觉。”

一群扎着羊角辫、扑着樱桃腮红的小萌娃,也吸引了大家的目光。她们来自邱江工作室幼儿舞蹈队,8个小萌娃分别来自8所幼儿园,因为学习舞蹈而走在一起。年龄最小的李悠然今年才4岁半,在爷爷奶奶的陪伴下来到现场,落落大方地走上台。别看娃儿们年纪小,学舞蹈的时间都有两三年了。“3岁就开始学跳舞,练形体,走路抬头挺胸。”萌娃白梓希的妈妈说,“希望孩子多登台表演,增强自信。”

快报·欢乐社区行

银城地产 朝中食品

金涌牛肉锅

58元/锅 (适合3-4人享用)
筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送38元(券)

男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(银城街名泰假日旅店旁)

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577

电话:86367398

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

镜头

豪放派:女扮男装,演西北大汉

开场歌舞类表演《西部放歌》阵势庞大,一上台便镇住全场。24位演员一边敲着小腰鼓,一边热热闹闹地跳着出场。

队伍分两组,一组穿着大红棉袄,扮演西北姑娘;一组扎着白头巾、系着红腰带,扮演西北大汉。仔细看,台上的西北大汉原来都是女扮男装,大妈们勇于挑战,逼真的造型、大方的表

演,透着一股豪放劲,观众们拍手叫好。

“我们队伍成立20多年了,换过好几茬演员,总是女多男少。最后,我们干脆清一色都是女将,男女主角都能演。”燕江路社区文艺骨干石恒英说。两年前,他们又成立一支瑜伽健身队,不仅唱歌跳舞,还注重运动健身。“姐妹们在一起,不仅玩得开心,还要跳出健康。”

技术派:刀剑组合VS同时抖12个空竹

威武的刀剑组合登台亮相。打头阵的是一位要着九节鞭的武林高手,只见他左右开弓,挥舞两根长长的九节鞭,转动灵活,变化自如。时而缠在头肩部,时而缠在腿部、膝盖上,时而又抛向空中,时而又如利剑飞出,甩鞭带来的铃声清脆响亮,赢得阵阵掌声。

之后,两位白衣飘飘的舞剑女侠快步走来,带来一段“不爱红装爱武装”的潇洒武术套路表演,高难度的下劈、转腰、刺破长空等武术动作,显出刚柔并济的武术魅力。

现代快报记者了解到,他们是来自燕江园

社区的武术健身队,登台表演的队员绝对算得上是武林高手。“我们都练习十年了,个个都会几样兵器。”队员吴大姐告诉记者,退休后大家经常凑在一起相互学习,切磋武艺。

来自金陵四村社区的空竹队也不甘示弱,带来花式抖空竹表演,其中难度系数最大的,要数吴金门老人带来的12个空竹齐飞——“孔雀开屏”表演。12个空竹足有6斤重,吴金门将它们拴在一根铁杆上,一只手统一提起悬空,一只手拉绳同时转动,12个空竹同时转动,嗡嗡的响声重叠在一起,十分震撼。

乐天派:每天都要向快乐出发

舞台上走上来一群拄着拐的演员,工作人员为他们送上椅子,7个人坐着,3个人站着,为大家带来《龙套太极八卦柔力球》表演。

“我们是一群快乐的残疾人,我们每天都向快乐出发。”表演队伍来自金陵二村社区的残疾人文艺队,队长赵金陵是社区残疾人事业服务委员,30年前,一次意外的车祸,赵金陵失去左腿,后来医生帮他装上假肢,他又能行动了。这次不幸,让赵金陵认识了很多残疾朋友,他希望尽自己的能力帮助更多的残疾人,便在社区成立了一支残疾人文艺队。

平日里,大家经常到玄武湖集合,练习唱歌、打太极、玩柔力球。“我有残疾车,可以载两个人;他拄着单手杖,可以扶一个人。大家

相互帮助,一起融入社会,寻找快乐。”赵金陵说。文艺队员们都很乐观,大家还有一句口号:“为生命喝彩,向快乐出发。”

小郎酒进社区,粉丝争相合影

12月20日,跟随快报社区春晚民星海选活动,“小郎酒”来到了幕府西路小区广场进行节前社区互动。品鉴展台不时有“小郎酒”的粉丝过来品酒,还有一群“疯狂”的女粉丝们争相合影留念。

来自四川郎酒集团的醇正兼香型“小郎酒”,全名小贵宾郎酒,由于创新性地将瓶口设计在酒瓶左侧,被人叫做“歪嘴郎”。“歪嘴郎”造型可爱,摆成几排,小区里从3岁的小萌娃,到70多岁的老大爷,无论男女老少,都爱过来围观一下。“我经常喝白酒,这小酒真不错,喝完不上头,还有着越来越明显的回甘。”60多岁的刘大爷点评道,不愧是老牌郎酒酒厂生产的。

小瓶的贵宾郎酒二两一瓶,携带方便。朋友聚会,常成箱地往就餐地点送小郎酒。小贵宾郎酒目前在南京全面铺货,苏果超市及烟酒店都能见到它的身影。在进入市场的初期阶段,小贵宾郎酒主要做基础市场品鉴推广;在酒品销售方面,则是推出让人惊喜的买赠活动,如“买一箱送一床蚕丝被”、“买12瓶送一箱六个核桃”等等。



中国文化新标志 世界文化新品牌 武汉汉秀暨电影乐园盛大开业

12月20日,万达集团历时5年、倾心打造的两台世界级的文化大餐武汉“汉秀”和“电影乐园”盛大开业。来自全球文化演艺界名流、各国大使、著名企业家以及300多家中外媒体共同见证这一文化盛事。

世界第一舞台秀——汉秀

汉秀和电影乐园是总投资500亿元的武汉中央文化区的两个压轴大戏,分布在1.5公里长的汉街商业步行街两端,两个项目总投资70亿元,是世界文化产业投资最大的项目之一。汉秀是世界顶尖的舞台演艺节目,名字寓意汉族、楚汉及武汉文化,体现中国文化及湖北地方特色。汉秀剧场由世界顶级建筑艺术大师,北京奥运会、广州亚运会和伦敦奥运会开闭幕式艺术总监马克·菲舍尔设计,造型取自中国传统的红灯笼。汉秀节目由世界舞台艺术大师、世界多个著名舞台秀的导演弗兰克·德贡执导。汉秀集舞台节目、水中节目、舞台机械、智能控制于一体,效果极具震撼,其中绝大部分是万达自主研发并拥有专利:有世界首个可飞行移动的LED屏,总面积超过200平方米,总重超过800吨;有2000个可移动座椅,演出水池储水量相当于4个奥运会标准游泳池,瞬时完成水面与陆地的转换。

武汉万达电影乐园建筑外形取自湖北出土的编钟,是马克·菲舍尔先生的又一杰作。

武汉电影乐园有6大主题区,涵盖4D影院、5D影院、飞行影院、互动影院、体验影院及太空影院等多种电影娱乐类型。在“飞越湖北”主题区,游客可以乘坐动感座椅,从空中饱览湖北名胜美景;“终极能量”以正义警官成功击碎妄图称霸地球的邪恶势力为故事背景,是融合3D投影、真人演员、实物道具和特技的5D剧院;在“极速飙车”主题区,游客戴上3D眼镜,配合气爆、强风、香味、座椅移动等特效获得4D极速飙车体验;在“自然威力”主题区,游客可体验火山、龙卷风、地震、海啸等各种自然灾害,感受大自然威力;在“星际旅行”主题区,游客可到外星城市、彗星风暴和太空站进行宇宙探险;“西游斗魔”故事题材取自《西游记》,是世界创新的3D互动骑乘射击设施,代表了世界互动娱乐的先进水平。

汉秀和电影乐园尚未开业已一票难求,半年内的票已被预售一空。两个项目预计2015年收入超过15亿元,创造中国文化产业项目收入纪录。

万达集团董事长王健林表示:“一个是世界第一,一个是世界唯一,汉秀和电影乐园必将成为中国文化新标志、世界文化新品牌。”

世界级室内电影主题乐园——武汉电影乐园